## **Surat Kuasa**

## Untuk Menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa PT Indo Setu Bara Resources Tbk. ("Perseroan")

Yang bertanda tangan	dibawah ini:
Nama	:
Alamat	;
No. KTP/Paspor	:
Perseroan yang namai	lak selaku pemilik/pemegang saham nya tercantum dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan tanggal 5 disebut " <b>Pemberi Kuasa</b> " atau " <b>Pemegang Saham</b> ", bersama in ada:
Nama	:
Alamat	:
No. KTP/Paspor	
Selanjutnya disebut sel	pagai " <b>Penerima Kuasa</b> "
	KHUSUS

Untuk mewakili Pemberi Kuasa menghadiri dan menyampaikan suara Pemberi Kuasa dalam Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("RUPST") dan Rapat Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("RUPSLB") (RUPST dan RUPSLB secara bersma-sama selanjutnya disebut "Rapat") Perseroan yang diselenggarakan di Jakarta pada hari Senin, tanggal 30 Juni 2025 (atau tanggal lain penggantinya sesuai dengan peraturan perundang-undangan yang berlaku), dan memberikan suara dan/atau mengambil keputusan dalam Rapat, sebagai berikut:

## **Agenda RUPST**

No.	Mata Acara	Setuju	Tidak Setuju	Abstain
1.	Persetujuan atas Laporan Tahunan Perseroan dan pengesahan Laporan Keuangan Perseroan, untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2024, serta memberikan pelunasan dan pembebasan tanggung jawab sepenuhnya (acquit et de charge) kepada Dewan Komisaris dan Direksi Perseroan atas tindakan pengurusan dan pengawasan yang telah dijalankan dalam tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2024.			

No.	Mata Acara	Setuju	Tidak Setuju	Abstain
3.	Persetujuan pemberian wewenang kepada Dewan Komisaris Perseroan untuk penunjukan Kantor Akuntan Publik yang akan memeriksa Laporan Keuangan Perseroan untuk tahun buku yang akan berakhir pada tanggal 31 Desember 2025.			
4.	Penetapan gaji, honorarium dan tunjangan lainnya bagi anggota Dewan Komisaris dan Direksi Perseroan untuk tahun buku 2025			

## Agenda RUPSLB

No.	Mata Acara	Setuju	Tidak Setuju	Abstain
1.	Persetujuan atas rencana Perseroan untuk melakukan perubahan status Perseroan dari perusahaan terbuka menjadi perusahaan tertutup			
2.	Persetujuan atas perubahan seluruh Anggaran Dasar Perseroan sehubungan dengan perubahan status Perseroan dari perusahaan terbuka yang tercatat menjadi perusahaan tertutup dan pemberian wewenang kepada Direksi Perseroan untuk melakukan seluruh tindakan yang diperlukan dalam melaksanakan perubahan Anggaran Dasar Perseroan.			

Penerima Kuasa wajib menyampaikan keputusan sesuai dengan pilihan Pemberi Kuasa selaku Pemegang Saham Perseroan pada setap mata acara Rapat.

Pemberi Kuasa dengan ini menyatakan bahwa suara yang disampaikan dalam mata acara Rapat berdasarkan surat kuasa ini adalah sah dan benar serta surat kuasa ini dapat digunakan sebagai bukti bila diperlukan.

Surat Kuasa ini ditandatangani di	, pada tanggal
Pemberi Kuasa,	Penerima Kuasa,
Materai Rp.10.000	
Nama:	Nama:

\* \* \*